

PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSSTÄMMA MED DEGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING DEN 24 OKTOBER 2015.

Närvarande: Enl. bifogad förteckning

- §1 **Årsstämman öppnas** Styrelsens ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade stämman öppnad.
- §2 **Dagordning** Dagordningen gick igenom och godkändes.
- §3 **Val av ordförande för stämman** Till mötesordförande valdes Johan Wretling.
- §4 **Val av sekreterare för stämman** Till sekreterare för stämman valdes Carin Ahlbäck.
- §5 **Val av justeringsmän** Till justeringsmän valdes Anders Jansson och Marie Lundin.
- §6 **Upprop av delägarna** De närvarande medlemmarna antecknade sina namn på en lista som gick runt bland deltagarna.
- §7 **Styrelsens verksamhetsberättelse** Verksamhetsberättelsen gick igenom varefter den godkändes.
- §8 **Fördelning av kostnader under verksamhetsåret** Fördelningen av kostnader under verksamhetsåret gick igenom.
- §9 **Revisionsberättelse** Revisionsberättelsen sammanfattades, varefter den godkändes av stämman.
- §10 **Ansvarsfrihet för styrelsen** Stämman beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 140701 - 150630.

- §11 **Arvoden för styrelse och revisorer** Styrelsen föreslog oförändrade arvoden. Detta godkändes av stämman.
- §12 **Styrelsens budgetförslag** Budgetförslaget gick igenom. Styrelsen har budgeterat ett underskott kommande verksamhetsår. Detta beror på att vinsten från förra året förbrukas i årets planerade upprustning av basketplanen på övre U:et.
Budgetförslaget för verksamhetsåret 140701- 150630 godkändes av stämman.
- §13 **Val av tre styrelseledamöter** Till ledamöter på två år valdes Berit Lindblom, Minna Rasimus och Mattias Björk.
- §14 **Val av styrelsesuppleant** Till suppleant på två år valdes Susanne Eriksson. Till suppleant på 1 år (fyllnadsval) valdes Harri Vallius.
- §15 **Val av styrelseordförande** Till ordförande på ett år valdes Johan Wretling.
- §16 **Val av två revisorer och en revisorsuppleant** Till revisorer på ett år valdes Jan Möller och Karin Stengård. Till revisorsuppleant på ett år valdes Elsa-Britt Söderholtz.
- §17 **Val av valberedning** Till valberedning valdes Erik Enkvist och Göran Svensson.
- §18 **Övriga frågor**
Lyhördhet: Husen är lyhörda och vi behöver därför tänka på detta i samband med fest odyl. Det kan vara bra att förvarna grannarna dagen innan.
Vägbulor: Vi har nu haft vägbulor uppsatta på prov i området och styrelsen ville ha in synpunkter på detta. Enbart positiva reaktioner inkom och stämman beslutade att fler kommer att köpas in och monteras på lämpliga platser.
Gemensamma grönytor: Området är skräpigt och häckar och grönytor sköts inte tillräckligt bra för att det ska se snyggt ut i vårt område! Förslag inkom att anlita extern verksamhet, ex seniorproffsen. Styrelsen fick i uppdrag att kontrollera kostnaden för detta. Om någon i området vill ha detta arbete, kontakta styrelsen!
Häckar: Höga och breda häckar är ett problem i området. Vi påminner därför om att häcken ska följa kantstenarna och får alltså inte bli för bred. Vi måste få plats för snöröjare i området och våra gångbanor får inte bli för smala.

Trasig belysning: En trasig lykta i området kommer att bytas.

Uppföljning av termostatbyte i garagen: Styrelsen har ännu inte följt upp ev. vinster pga minskad värmeförbrukning.

**§20 Plats för stämno-
protokoll**

Protokoll från stämman delas ut till samtliga medlemmar inom föreningen, samt läggs ut på hemsidan.

§21 Mötet avslutas

Ordförande Johan Wretling avslutade mötet.

Vid protokollet



Carin Ahlbäck

Justeras



Johan Wretling



Anders Jansson



Marie Lundin